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Konfirmation - en skola för livet
Varför ska man konfirmera 
sig är en vanlig fråga.
– För att få presenter, svarar 
en av Hagakyrkans konfir-
mander blixtsnabbt, men 
med glimten i ögat.

När jag var ung var det 
många av mina kompisar 
som gick på konfirmationen 
i Svenska kyrkan för att få 
just presenter. När man pra-
tar lite mer med några av de 
15 konfirmanderna i Haga-
kyrkan detta år så kryper det 
fram andra mindre materia-
listiska orsaker.
– Det är bra att få mer kunskap om Bibeln. 
Jag har lärt mig mycket mer, säger Mika 
Nilsson.
Ylva Söderholm tycker också att hon har 
lärt sig en hel del hittills under året.

Varje tisdag fylls styrelserummet i Haga-
kyrkan av killar och tjejer i åldrarna 14-16 
år. Under träffarna så går församlingens 
ungdomsledare Jonathan Mårtensson ige-
nom något ämne eller bibelavsnitt. Sedan 
får eleverna reflektera och jobba själva för 
att sedan redovisa vad de kommit fram till.

Samlingarna avslutas med bön och att 

konfirmanderna får lära sig någon ny lov-
sång.
– Upplägget är ju så att vi ska gå igenom 
hela Bibeln översiktligt under året, berättar 
Jonathan.
Något speciellt konfirmationsläger har det 
inte varit.
– Nej, vi hade ju skidläger i Åre under 
sportlovet och där var flera av konfirman-
derna med.
Och vad tyckte dom om det?
– Det var grymt kul, säger Mika Nilsson, 
med ett snett leende.

Jonas Tubbin
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1042 meter lång, 42 meter hög och 9,4 me-
ter bred. 

1964 invigdes Alnöbron som förbinder 
Sundsvall med Alnö. Före 1964 var det färja 
som gällde om man ville ta sig till eller från 
Alnö. Det tog ca 3,5 år att bygga bron och 
bygget sysselsatte en arbetsstyrka på drygt 
50 personer. 

Bron är alltså fyrtifem år och kan nog upp-
levas som både smal och omodern men det 
är den enda fasta förbindelsen med fastlan-
det för de som bor på ön.  Man kan stå hur 
länge som helst vid de gamla färjelägena, 
det kommer ändå ingen färja. Det går helt 
enkelt inta att ta sig fram den vägen.

I bibeln talar Jesus om att han är vägen till 
Gud. Faktum är att han gör anspråk på att 
vara den enda vägen till Gud: ”…ingen 
kommer till Fadern utom genom mig”.

Den förbindelse Jesus talar om invigde 
han på korset på golgata. Jesu bro sysselsät-
ter hela himlen och var planerad redan inn-
an jorden skapades. Hans bro är både längre 
och kortare än Alnöbron. Den är så lång att 
den når varje människa på hela jorden och 
samtidigt är den så kort att det räcker med 
en bön för att ta sig över.

Däremot är bron till fadern ganska smal 
och kan likt Alnöbron ibland upplevas 
omodern: 
”inte kan väl något så gammalt och omo-
dernt som tron på Jesus hjälpa mig till him-
len”? 
Över allt i vårt land idag står människor vid 
religiösa och andliga färjelägen och väntar 
på färjor som aldrig kommer. 

Vid E4:an i Sundsvall har vägverket satt 
upp tydliga skyltar som visar vägen till Al-
nöbron. 

Våga ”skylta” din tro så att många hittar 
Jesusbron till Gud! 
Det finns bara en fast förbindelse till Gud 
och det är Jesus!

(En kompis har faktiskt en bild av Alnö ta-
tuerat på armen, gissa vem?)
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09 KYRKIS tisdagar 10-12.30

SKATTJAKTEN, från 4 år,  söndagar udda veckor 11.00

NON STOP,  4-9 år, torsdagar udda veckor 18.00-18.30

GOSPEL LIGHT, från 10 år,  torsdagar udda veckor 
18.45-19.30

DANSGÄNGET,  12-15 år, torsdagar jämna veckor 
18-19

HAGAKLUBBEN, 10-14 år,  fredagar udda fredagar 
20-23.00

REASON UNGDOMSSAMLING, från 13 år,  lördagar 
19.00

KRISTENDOMSSKOLA, från 15 år, tisdagar 19.00

INNEBANDY, Hagaskolans gympasal, fredagar 19.00 Mission + Baptist + Metodist?
Vi samfunderar!

DAGENS PRATBUBBLA

 
Här är tre aktuella tillfällen:

•  Vårstädning i kyrkan vecka 19. Gemensam samling lörd 9 maj kl 10.
•  Målning av kyrkans gavelspetsar. Anteckna dig på lista i kyrkan. 
•  Bänkåsviken inne och ute;  25 april, 16 maj, 19 maj.

Du som kan och vill göra en praktisk arbetsinsats
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På tur med Gud till Cleveland 

HAGAKYRKAN

Vad händer i kyrkan?
april
Sö 5 11.00 Gudstjänst med nattvard ”Hämta nu styrka!”
  Predikan: David Axelsson. Lovsångsteam, barnruta, förbön, insamling  
  till församlingen samt kyrkkaffe.
  OBS! Extra församlingsmöte efter gudstjänsten: ungdomsledarfrågan.
To 9 19.00 ”Kom nådebordet är dukat”
  Nattvard och förbönskväll hemma hos familjen Sendelbach.
Fr 10 09.00 Ekumenisk bön- och korsvandring
 11.00 Gudstjänst i Elimkyrkan ”Vägen till korset!”
  Predikan: Rune Modin, körsång.
 16.00 Filmvisning i Elimkyrkan ”Jesus–ett familjeäventyr!”
  Påskens budskap sett genom några barns ögon.
  Fri entré, kiosk.
Sö 12 11.00 Uppståndelsegudstjänst ”Har du mött den uppståndne?”
  Predikan: David Axelsson. Påskkör, Skattjakten, insamling till 
  församlingens mission samt kyrkkaffe.
Sö 19 11.00 Gudstjänst
  Predikan: Jonatan Mårtensson. Sång: Annie Goebel, Cia Åkesdotter  
  m.fl, insamling till församlingen, barnruta, utgångskollekt till Gideoni- 
  terna samt kyrkkaffe.
 18.00 Församlingens Möte
Må 20 15.00 Kvinnoföreningen
Lö 25-Sö 26 ”Tätt intill!” 
  Möteshelg i Hagakyrkan tillsammans med Elimkyrkan.                  
  Talare: Carla Widén, lovsångsledare: Pelle Ankarberg med band.
  Tider: Lö 10, 13.30, 18, 21, Sö 11. (Se separat folder för mer info).
To 30  Eld, Sång, Dans och Korv
  Valborgsfirande i Ljustorp. Sång: Krantz & Krantz plus kör, 
  Tomas Lindberg, David Axelsson, dansgrupperna: Go(o)d Moves och  
  Tro HipHop & Kärlek
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Alphakurs 
tisdagar kl 18.30 
Betakurs 
tisdagar kl 18.30 
Dagledigträff 
onsdagar kl 12

Sö 3  Gudstjänst med nattvard ”Hämta nu styrka!”
  Predikan: David Axelsson. Sång: Lena & Robert Nordin, insamling  
  till Baptistsamfundets pionjärarbete, barnruta samt kyrkkaffe.
Ti 5 18.30 Alphafest, kursavslutning för Alpha, Beta och Växa.
Fr 8-Lö 9 Retreat på Bänkåsviken (se separat folder).
Sö 10  11.00 Gudstjänst för stora och SMÅ!
  Drama, Gospel Light, NONSTOP, Busbandet samt kyrkfika.
Sö 17 11.00 Gudstjänst med avslutning för Bibelkonfirmationen
  Predikan: Jonatan Mårtensson. Sång av ungdomslovsångsteam,
  barnruta, insamling till församlingen samt kyrkkaffe.
Sö 24 11.00 Gudstjänst
  Sång: Marie Andersson
  Skattjakten, insamling till församlingen.
Sö 31 11.00 Gudstjänst ”Kraft från höjden – ett fall för Anden!”
  Predikan: David Axelsson. Sång: Ulpegile, barnruta, insamling 
  till församlingen samt kyrkkaffe.

Varmt välkommen 
till våra samlingar!

VARJE VECKA
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Jakob Melin, tillfällig “utvandrare” till Is-
land.

Vad gör du där?
– Jag arbetar som tränare för en gymnastik-
klubb i Reykjavik. Det är ett ettårskontrakt, 
men det kan förlängas. 

Hur fick du tips om den tjänsten?
– Det var klubben som kontaktade mig. Det 
är stor efterfrågan på tränare, i synnerhet 
yngre, ambitiösa.

Har du heltidstjänst? Vilka åldrar tränar 
du?
– Ja, det är heltid. 60% träning med klubben 
och 40% egen träning. Deltagarna är från 
3 år och upp till 50! Gymnastik är stort på 
Island. I Reykjavik med sina 120000 invå-
nare finns det 2500 gymnaster i sex klubbar! 
Utövandet har högt anseende, upplägget är 
avancerat och professionellt.

Någon speciell svårighet så här långt?
– Språket är en utmaning, att förstå och 
göra sig förstådd. 

Vad är mest positivt med ditt arbete?
– Att jag varje dag får ägna mig åt mitt stora 
intresse – och får betalt för det! Vidare att 
se barnens entusiasm och föräldrarnas upp-
skattning. Och att jag är nu är islandsmäs-
tare i individuell tävling!

Grattis! Och hur är det annars med det 
aktiva tävlandet för egen del?
– Nu till helgen blir det en individuell 

tävling i Stockholm. Och inför hösten satsar 
herrlaget på NM i Finland. 

Planer och förhoppningar inför framti-
den?
–Att laget ska ta medalj under EM 2010. En 
dröm är att få vara med och starta en ut-
bildning med samma proffsiga upplägg här 
i Sundsvall, eller annan plats i Sverige.

Hallå ......

Senaste nytt
Lördagen den 4 april blev Jakob 
Melin svensk mästare i trampett vid 
mästerskapstävlingar i Stockholm. 

I gymnastikgrenen trampett spring-
er gymnasten mot en fyrkantig 
studsmatta och tar sats för att få så 
hög höjd som möjligt innan han eller 
hon utför sina volter.

Allan Söderberg
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medlemsnytt
Vigda 
Patrik Hägglund & Emelie Svedlund 
vigdes den 28 februari i Selångers 
kyrka.
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Haga Baptistförsamling
Hagavägen 21
856 43 SUNDSVALL

Telefon/fax    060-61 15 57
Förs.våning    060-17 42 63 
Postgiro        67 41 15-1

Expeditionstider:  
I regel ti, to 09.00-12.00

David Axelsson,  pastor
Tfn:  0705-24 18 34        
pastorn@hagakyrkan.nu 

Jonatan Mårtensson, ungdomsledare 
Tfn:  0735-62 68 53 
jonatan@hagakyrkan.nu  
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25-26 April ”Tätt intill!” 
Uppbyggelsehelg i Hagakyrkan. 
Medverkande är bland andra Carla 
Widén, bibellärare från Kaggeholms 
Folkhögskola och Pelle Ankarberg 
från Örebro som  leder lovsången 
och musiken. Det blir också en del 
undervisning, möten, Temple of Joy 
m.m.

Boka in helgen redan nu!

På gång...

När du hjälper en annan uppför 
berget, bestiger du det 

samtidigt själv!
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EN VÄG BLIR TILL.  Så heter en folder 
från Vägverket (som jag fick i min hand vid 
informationsmöte angående nya E4).

Foldern beskriver i stora drag projektet att 
bygga en väg. Allt ifrån en analyserande för-
studie till projektering och färdig väg. Där 
beskrivs ett antal faktorer att ta hänsyn till, 
bland annat: 
•Vilka är problemen och möjligheterna?  
•Vad händer om ingenting görs? 
• Finns det alternativa sätt att lösa problemen?  
•Hur stort geografiskt område berörs? 
•Var bör den nya sträckan börja och sluta?

En gång i tidernas begynnelse sammankal-
lade Gud i himmelen sin projektgrupp för 
att ta itu med tidernas största och viktigaste 
vägbygge. 

Behovet var upprättandet av en ny för-
bindelse mellan Gud och människa då den 
gamla blivit raserad på grund av syndens 
konsekvenser.

Frågeställningarna vid bordet var i stort 
sett de samma som i Vägverkets folder:
•Vad är problemet?
•Vad finns det för möjligheter?
•Vad händer om ingenting görs?
•Finns det alternativa sätt att lösa proble-
met?
•Hur stort geografiskt område berörs?
•Var ska den nya sträckan börja och sluta?

Det man enades om i det himmelska rådsla-
get var att problemet var synden (1). Möjlig-
heten är Guds egen Son (2). 
Om ingenting görs är det hopplöst för 

mänskligheten (3). Några alternativa vägar 
finns inte (4). Det geografiska området om-
fattar precis hela världen (5). Den nya vägen 
ska byggas från himmelen till jorden - mot-
satt riktning har visat sig omöjlig då män-
niskor har försökt att bygga en väg utifrån 
sig själva till Gud (6). 

Det är enormt kostsamt att bygga vägar. 
Vägen till Gud har Jesus bekostat. Inga väg-
avgifter eller tullar. Det är fritt fram för dig 
och mig (7). 

Påskens hoppfulla budskap är att Jesus 
genom sin död och uppståndelse “har in-
vigt en ny och levande väg åt oss” (Hebr. 
10:20).
En väg har blivit till. - Jag är den vägen, sa 
Jesus.
1) Rom. 3:23, 2) Joh. 3:16, 3) 1 Kor. 15:17, 
4) Joh. 14:6, 5) Mark. 13:10, 
6) Gal. 2:16, 7) Upp. 5:9.

Allan Söderberg

Till sist ...

www.hagakyrkan.nu

Glad påsk!




